Образовательная программа и учебный план школы предусматривает выполнение государственной функции школы - обеспечение базового общего среднего образования, развитие ребенка в процессе обучения.

Школа осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнем основных общеобразовательных программ трёх ступеней образования:

 I ступень - начальное общее образование (нормативный срок освоения 4 года), 1-4 класс;

 II ступень - основное общее образование (нормативный срок освоения 5 лет), 5-9 классы;

 III ступень - среднее (полное) общее образование, (нормативный срок освоения 2  года), 10-11 класс. 

В структурном подразделении  - детском саду реализуется программа дошкольного образования.

Задачами начального общего образования являются воспитание и развитие обучающихся, овладение ими чтением, письмом, счётом, основными навыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, простейшими навыками самоконтроля, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни.

 Начальное общее образование является базой для получения основного общего образования.

Задачей основного общего образования является создание условий для воспитания, становления и формирования личности обучающегося, для развития его склонностей, интересов и способности к социальному самоопределению.

 Основное общее образование является базой для получения среднего (полного) общего образования, начального и среднего профессионального образования.

Задачами среднего (полного) общего образования являются развитие интереса к познанию и творческих способностей обучающегося, формирование навыков самостоятельной учебной деятельности на основе дифференциации обучения. В дополнение к обязательным предметам вводятся предметы по выбору самих обучающихся в целях реализации интересов, способностей и возможностей личности.

 Среднее (полное) общее образование является основой для получения начального профессионального, среднего профессионального (по сокращённым ускоренным программам) и высшего профессионального образования.

Рабочие программы по учебным предметам, включённым в учебный план, отвечают требованиям государственных образовательных стандартов и других нормативных документов. Цели и содержание воспитания и обучения по учебным предметам, зафиксированные в рабочих программах, соответствуют образовательным задачам, отведенным этим предметам согласно пояснительной записке к образовательной программе.

       Объем и содержание рабочих программ по учебным предметам достаточны для достижения заявленных образовательных целей. Содержание учебно-тренировочных и контрольных заданий, предусмотренных рабочими программами по учебным предметам, соответствует возможностям наличной учебно-материальной базы. В  школе преподавание предметов ведется по типовым учебным программам, рекомендованным Министерством образования Российской Федерации.

